



Projekt címe: Továbbra is maradjunk együtt

Pályázati felhívás neve (kódszáma): Magyar Falu Program - Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2021 (MFP-KEB/2021)

Kedvezményezett neve: Kozárd Község Önkormányzata

Projekt azonosítója: 3284116443

Szerződött támogatás összege: 3.035.340 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A projekt Kozárd Község Önkormányzata által jelenleg is foglalkoztatott, 1 fő teljes munkaidős közösségszervező 2022. évre vonatkozó bértámogatására irányul.

A településen 2009-től dolgozik szakképzett közösségfejlesztő, aki az alapképzettség megszerzését követően is folyamatosan fejleszti tudását, részt vesz a kötelezően előírt és önként vállalt továbbképzéseken, tanfolyamokon. A faluban működő művelődő csoportok munkáját lelkesen segíti, mentorálja és szükség szerint vezeti is őket. A településen a COVID-19 járvány előtt aktív volt a közösségi élet, az egyházi és nemzeti ünnepek kiegészültek az országos programokon, akciókon való részvétellel, a művelődő csoportok fellépéseivel, és az évente szervezett nyári napközis táborokkal. A kulturális események szervezése és lebonyolítása mellett a közösségszervező látja el a könyvtári feladatokat, valamint a lakosság, kiemelten az idősek ügyeinek intézését is. Az eddig elért eredményeket sajnos nagyban visszafogta a kialakult pandémiás helyzet, mely bizonytalan időre „bezárta” az embereket és az intézményeket is. A szigorítások feloldása után új kihívásként jelentkezik a közösségszervező számára, hogy ismét munkára fogja a csoportokat, és visszaszoktassa az embereket a közösségbe. A szakember foglalkoztatása elengedhetetlen ahhoz, hogy a faluban ismét meginduljon a közösségi élet és a lakosság visszataláljon a közösségbe.

A projekt megvalósítására rendelkezésre álló időtartam: 2022.01.01.-2022.12.31.

Bővebb információ:

Dr. Hajasné Banos Márta polgármester

Kozárd Község Önkormányzata

3053 Kozárd, Fő út 12.

E-mail: polgarmester@kozard.hu

